
児童発達支援事業

KID ACADEMY　安室校

 １２名／１８名中　（回答率　６６％）
公表日　2024年2月7日

項目

保
護
者
の
説
明
等

満
足
度

21 事業所の支援に満足している 12 0 0
・いつも丁寧に接して頂き、ありがとうございます

22 スタッフの対応は適切である 11 1 0
・人により疑問に思うこともあった

19 個人情報の取扱いに十分注意されている 12 0 0

18
定期的に会報（マンスリーレポート）やホームページ等で活動
概要や行事予定等が発信されている 12 0 0

20 子どもは通所を楽しみにしている 10 2 0

16
子どもや保護者からの相談、申し入れに対し、対応する体制
が整備されている 12 0 0

15
保護者会等の開催により、保護者同志の連携を図る機会を
設けている 10 2 0

17
子どもや保護者との意思疎通や情報伝達のための合理的配
慮がなされている 11

11
どのような場合に身体拘束を行うかについて、保護者に対
し、十分に説明し、計画に記載している 11 1 0

10
非常災害の発生に備え、災害時等の緊急対応、連絡体制の
説明がなされている 11 1 0

6 個別支援計画書に沿った活動プログラムが提供されている 11 1 0

8 保育所、幼稚園、他機関等と連携して支援がなされている 9 3 0

・幼稚園、他機関に見学に来ていただいて、担任の先生と直接お話
していただけるとより連携が強まると思う

活
動
プ
ロ
グ
ラ
ム

2 職員の配置数や専門性は十分である 11 1 0

環
境
・
体
制

1 子どもが活動するスペースが十分に確保されている 11 1 0

4 活動プログラムが固定化しないように工夫されている 10 2 0

3
日々の課題や子どもと保護者のニースが客観的に分析され
た上で支援されている。 11

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ ご意見

9 契約時、重要事項等について、丁寧な説明がなされている 12 0 0

1 0

5 活動プログラムの内容について周知されている 11 1

7
他機関及び、保護者を含めたケース会議等の連携がなされ
ている 10 2 0

0

1 0

12
保護者に対し家庭支援プログラム（ペアトレーニングなど）が
行われている 9 2

14
保護者に対し、定期的な面談や育児に関する助言等の支援
が行われている 11 0 1

1

13
日頃から、子どもの状況を保護者と意見交換し、子どもの発
達状況や課題について共通理解ができている 11 1 0


